



国庆光影盛宴 点亮花好月圆夜

艺术灯会开启璀璨嘉年华 中秋元素满满跨次元漫展带来游园新体验

游山东之夏
赶山东大集
购山东好品 乐享山海城

当国庆佳节的欢庆气息弥漫在青岛碧海蓝天之间,2025年“青岛之夏”艺术灯会也将迎来最华彩的篇章——为期八天的“国庆嘉年华”。自10月1日至10月8日,位于中山公园的灯会现场,将化作一个充满无限惊喜与欢笑的巨型乐园,为每一位前来看玩的市民与游客奉上“八天不重样”的精彩体验,让这个假期在光影交织与欢声笑语中,留下一段独特的记忆。值得一提的是,10月6日是中秋节,主办方已经制作好了“最圆明月”,届时市民和游客可以在这里留下“花好月圆”的美好瞬间。

“月亮”将成灯会主角

9月24日晚,崂山区第三实验小学三年级王子钦和妈妈一起逛灯会。他身穿古装,化身“小李白”,妈妈读出林间悬挂的诗句,他立刻对出下一句。“孩子喜欢诗词,很多诗歌都能背过,《春江花月夜》这么长的诗背得也很熟。”王子钦妈妈介绍。记者注意到,王子钦年龄虽小,但知识储备可不少,特别是灯会现场关于月亮的诗句,他几乎都能背诵。

记者在灯会现场看到,工作人员正



灯会中,不少灯组都有中秋元素。魏铌邦 摄

在“城市花园”灯组前安装、调试“月亮”灯组,一人多高的“月亮”亮起来后晶莹皎洁。在花团锦簇的灯组烘托下,“花好月圆”的传统美好意象变得具体起来。在不远处的树上悬着一轮明月,旁边是靠在树上的一架梯子,游客可以扶梯而上用手感触或者托举“月亮”。“在这里游客可以满足一下小时候心里那个踩着梯子触摸月亮的梦想,进入童话世界。”一名游客说。

游园看跨次元漫展

国庆假期,青岛中山公园将打破次元壁,为市民和游客带来一场光与影的

户外奇幻盛宴——“次”元出动,“漫”走灯会——2025年青岛跨次元漫展游园会。

本次活动的最大亮点,是开创性地将传统灯会与二次元文化完美结合。与室内漫展不同,本次活动利用中山公园的自然景观和“青岛之夏”艺术灯会的大型灯组,打造了六大主题区域,将动漫场景与真实环境巧妙融合。通过投影与交互技术、呼吸式变光装置及柔性LED触须交互技术等多种新技术,打造出青岛专属的沉浸式公园漫游空间。这种与常规漫展截然不同的“动漫自然秘境”可以为游客提供“移步换景”的沉浸式体验。

本次活动还融合了创意市集、户外音乐现场、随机舞蹈、嘉宾签售、集邮抽

奖等多元体验,满足不同受众的需求。超级人气嘉宾与漫迷零距离互动、欧气爆棚抽大奖、宝藏市集淘不停——无论是硬核二次元爱好者还是休闲玩家,都能在这里找到属于自己的快乐。这个秋天最值得期待的动漫盛会等你来玩。

活动时间:10月5日-6日(每日9:00-18:00);活动地点:青岛中山公园(青岛市市南区八大关街道文登路26号)。

一场不可错过的嘉年华

今年的“青岛之夏”艺术灯会,早已超越了传统观灯的范畴,它巧妙地将震撼视觉的艺术灯组、深厚的文化底蕴与充满互动趣味的现代娱乐形式相结合。而国庆假期的特别策划,更是这场盛宴的高潮。组织者深谙假期需求的多样性,精心设计了每日一主题的活动矩阵,确保无论男女老少,无论兴趣爱好如何,都能在这里找到属于自己的快乐星球,真正实现“总有一款适合你”的承诺。

2025年“青岛之夏”艺术灯会国庆嘉年华,不仅仅是一场节庆活动,更是一座城市活力、文化底蕴与创新精神的集中展示。它用八天的时间,编织了一个涵盖童真、亲情、自然、传统、科学、祈福、技艺与怀旧的立体快乐网络。这个国庆假期,让我们相约青岛中山公园,投身于光影与欢乐的海洋,共同书写属于2025年秋天的独特记忆,体验真正“快乐不重样”的极致假期。

青报全媒体/观海新闻记者 魏铌邦

国庆灯会8天乐

2025年“青岛之夏”艺术灯会
国庆假期开启欢乐嘉年华活动

**漫展游园 千灯共舞 萌宠奇珍
荧光秘境 趣味巡演**

入园方式

无需携带本人身份证件,凭抖音团购二维码扫码即可入园。家庭票购票规则:若填写60岁以上老人或18岁以下未成年人的身份证件无法购买家庭票,请更换其他家庭成员身份证件完成购票;其他票种(非家庭票)支持60岁以上老人及18岁以下未成年人身份证件直接购买。

交通出行

- 中山公园周边有多个停车场,但由于车流量大,停车位相对紧张,提倡市民游客优先选择公共交通。
- 市民和游客可乘坐地铁3号线在中山公园站或汇泉广场站下车,也可乘坐地铁1号线在广饶路站下车。
- 乘坐公交车的市民和游客可乘坐31路、206路、223路、304路、604路等公交线路,在中山公园站下车;也可乘坐15路、220路、368路、464路等公交车,在动物园站下车。

看点 漫游灯境 次元奇遇

- 2025年青岛跨次元漫展游园会10月5日-10月6日在中山公园上演
- 是北方首个将传统灯会与二次元文化深度融合的大型户外漫展活动
- 普通票:35元(包含矿泉水和纪念镭射票)
- 纪念票:60元(包含矿泉水、团扇以及镭射票,签售时可享VIP通道)
- 1.2米以下儿童由成人陪同免票入场

票务服务咨询电话 82888000

**扫码查看
灯会导览图**

扫码购票